

बेतवा- पार्वती अंचल

सार समाचार

समाजसेवी राजेश शर्मा कल्लू का निधन

गैरतगंज, देशबन्धु। नगर के सक्रिय समाजसेवी एवं शिक्षक राजेश शर्मा कल्लू का आकस्मिक निधन हो गया है। वे 48 वर्ष के थे तथा कुछ समय से अस्वस्थ चल रहे थे। नगर के सभी वर्गों के लोगों ने उनके निधन शोक व्यक्त किया है। कल्लू महाराज के नाम से तहसील पर में ख्यातिलब्ध

राजेश शर्मा शिक्षक होने के साथ ही समाज सेवा से सक्रिय रूप से जुड़े थे। उनके निधन के समाचार सुनते ही क्षेत्र में शोक व्याप्त हो गया। उनका अस्वस्थ होने के कारण भोपाल के निजी अस्पताल में इलाज चल रहा था, जहां आज अल सुबह उन्होंने अंतिम सांस ली। दिवंगत राजेश शर्मा शिक्षा विभाग के साथ ही नगर के सभी वर्गों के युवाओं में खासे लोकप्रिय थे। शनिवार को उनका अंतिम संस्कार किया गया, जहां मौजूद लोगों ने उन्हें श्रद्धांजलि देते हुए उनके निधन को नगर के लिए अपूर्णीय क्षति बताया। वे अपने पोछे पत्नी, पुत्र, पुत्री एवं बंधु बांधवों से भरा पूरा परिवार छोड़ गए हैं। शिक्षा विभाग के अधिकारियों एवं कर्मचारियों सहित शिक्षा व समाज सेवा से जुड़े लोगों ने उनके निधन पर गहरा शोक प्रकट किया है।

विटामिन युक्त पौधों का रोपण

गंज बासोदा, देशबन्धु। सर्व शिक्षा अभियान के अंतर्गत आने वाले बालिका छात्रावास नरूलपुर ल्योदा में सुविधा समिति ने बरसात के मौसम में ग्रामीण क्षेत्रों में अधिक से अधिक पौधों को लगाने के उद्देश्य को यह लेकर 16 विटामिनयुक्त पौधों का रोपण किया गया जिसमें हर, बहेड़ा, आंवला, खिरनी, आम, जामुन, अमरूद, के साथ गुलमोहर, अमलतास, केसिया, कुछु, तिनसा, मैदा, सिंदूर, आदि प्रजातियां भी लगाई गईं। छात्रावास की प्रभारी रुक्मिणी शाह ने पौधों को पानी और सुरक्षा का भरोसा दिलाया। इस अवसर पर सुविधा सेवा के अध्यक्ष प्रवेश लाड, सुनील शर्मा, अनिल शर्मा, राजेश खन्ना, डॉक्टर गौरव श्रीवास्तव, शहीद शाह, तुलाराम कुशवाह, भागवती अहिरवार, लक्ष्मीबाई कुशवाह एवम ग्रामवासी उपस्थित थे।

भाजपा नेता का मनाया जन्मदिन

सिरोंज। भाजपा नेता पंडित प्रशांत पालीवाल का जन्मदिन समर्थकों द्वारा पालीवाल गार्डन में शनिवार को पोधारोपण कर मनाया गया उसके पूर्व समर्थकों द्वारा प्रशांत पालीवाल को हार फूल मालाएं पहनाकर शुभकामनाएं दी गयी। इस दौरान शैलेन्द्र रजकए अमनए हरिओम अक्षयए लालू यादवए आकाशएसोनूशिवम प्रशांतरजक आदि मौजूद थे।

स्वास्थ्य सुविधाओं पर आरोप-प्रत्यारोप का दौर शुरू

विधायक ने लगाए गंभीर आरोप



विदिशा, देशबन्धु। शनिवार को दोपहर विदिशा विधायक शशांक भार्गव ने अपने कार्यालय पर एक प्रेस वार्ता का आयोजन किया इस दौरान उन्होंने शहर और जिले की स्वास्थ्य सुविधाओं की बदहाली का आरोप लगाते हुए इसके लिए जिला अस्पताल, मेडिकल कॉलेज और जिला प्रशासन पर गंभीर आरोप लगाए। शहर में कोरोना को लेकर हुई एक मौत के बाद हालात और भी ज्यादा बिगड़ने की बात कही जा रही है।

विधायक शशांक भार्गव ने कहा कि 4 महीने पहले विधायक निधि से वेंटिलेटर के लिए राशि दे चुका हूँ, उसके बाद भी अब तक जिला अस्पताल में वेंटिलेटर नहीं आया उसी की कमी के चलते शहर के एक व्यक्ति की इलाज के अभाव में मौत हो गई। उन्होंने और कई गंभीर आरोप लगाते हुए कोरोना में अति आवश्यक माने जाने वाले पीपीई किट में भी खरीदी में गड़बड़झाला होने का आरोप लगा है। उनका कहना है कि बाजार में एक पीपीई किट की कीमत 190 रूपय है जबकि शासन स्तर पर 490 रूपय की खरीदी बता रहा है। 300 रूपय आखिर कहाँ गए।

इसके अलावा उन्होंने कहा कि पहले शासन रोगी कल्याण समिति के माध्यम से कोविड केयर सेंटर में भोजन के लिए प्रति व्यक्ति 300 रु देता था उसे बंद कर दिया गया उसके बदले में 100 रु प्रति व्यक्ति भोजन दिया जाने

लगा। हमारे प्रयासों के बाद शासन ने उसे फिर 300 रु कर दिया है। विदिशा के अलावा सिरोंज में भी कोविड केयर सेंटर प्रारंभ हुआ है। दोनो ही जगह अब तक मरीजों को गर्म पानी उपलब्ध नहीं कराया जा रहा जबकि कोरोना में गर्म पानी का महत्व बताया गया है। इसके अलावा भी कई और व्यस्थाओं में गलतियां उन्होंने को कोविड केयर सेंटर में बताए, जिन्हें सुधारने की बात कही गई है। जिला अस्पताल में भी ओपीडी चालू ना होने की बात कही। उन्होंने डॉक्टर और जिला प्रशासन पर आरोप लगाए कि वे कोरोना योद्धा कहलाने के बाद फोटो छपवाने पसंद कर रहे हैं, जबकि इलाज करने में उन्हें रुचि नहीं। पिछले दिनों डिस्पले की मांग की गई थी उसे भी प्रशासन ने सिरे से नकार दिया है। इन्होंने सब व्यस्थाओं को दुस्त करने के उद्देश्य से उन्होंने उपवास और धरना प्रदर्शन किया था। जिला प्रशासन और पुलिस ने उनके और अन्य 50 साथियों के खिलाफ धारा 188 के तहत मामला दर्ज कर लिया। उन्होंने कहा कि चाहे मुझे जेल में डाल दो या टेंट में रहूँ पर स्वास्थ्य सुविधाओं को सुधारने के लिए जी जान से मेहनत और आंदोलन करता रहूँगा। विधायक शशांक भार्गव ने अपनी बातचीत बिना नगर लिए कलेक्टर, मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी और सिविल सर्जन के साथ मेडिकल कॉलेज के डीन पर भी निशाना साधा।

2 जेसीबी और आधा दर्जन डंपर से अवैध रेत के स्टॉक हटाए

राजस्व, पुलिस, और खनिज विभाग की संयुक्त कार्यवाही



नसरुलगांज, देशबन्धु। सीएम शिवराज सिंह चौहान के गृह जिले सीहोर के छिपानेर में अवैध उत्खनन कर ग्रामीणों द्वारा लगाया गया रेत स्टॉक को प्रशासन ने किया जप्त, जबकि मध्यप्रदेश की नदियों में एनजीटी के द्वारा खनन पर रोक लगाने के बावजूद भी लगातार रेत के अवैध उत्खनन की शिकायत माईनिंग ऑफिसर राजेन्द्र परमार, माईनिंग इंस्पेक्टर संतोष सूर्यवंशी को मिल रही थी, साथ में नसरुलगांज एसडीएम, तहसीलदार, एसडीओपी, थानाप्रभारी पुलिस बल के साथ अवैध रेत के स्टॉक को जप्त करने पहुंचे सीहोर जिले के छिपानेर गांव में, कार्रवाई कर अवैध रेत के स्टॉक को दो जेसीबी

एवं आधा दर्जन डंपर की मदद से शासकीय अभिरक्षा में मंडी प्रांगण में खाली कराई। गौरतलब है कि शिवराज के गृह क्षेत्र में रेत माफियाओं के हौंसले इतने बुलंद हैं की बीते एक पखवाड़े के अंदर रेत माफियाओं ने जिले में दो बड़ी घटनाओं को अंजाम दिया है हाल ही में कुछ दिन पूर्व लाडकुई चौकी के नजदीक वर्चस्व को लेकर रेत माफियाओं के बीच तनातनी इतनी बढ़ गई की आधी रात में हवाई फायर हुआ और क्षेत्र में लोग अशांत हो, गये घटना के बाद पुलिस ने अज्ञात लोगों को इस मामले में आरोपी बनाया था इस घटना की तपतीश अभी पूरी नहीं हुई थी कि, शुक्रवार को रेत माफियाओं

ने क्षेत्र के जहाजपुरा घाट के करीब वर्दीधारी को ट्रेक्टर से कुचलने का प्रयास किया। घटना के दौरान आरक्षक के पैरों, मे चोटि आई और उसे होंसंगबाद अस्पताल इलाज के लिए भर्ती कराया गया इस घटना में पुलिस ने विभिन्न धाराओं में दो लोगों पर मामला दर्ज किया है। एक बड़ा सवाल यह भी बनता है कि क्या सीहोर जिले के ग्राम छिपानेर में आज प्रशासन के द्वारा अवैध रेत उत्खनन पर कार्रवाई की है देखने में यह भी आया है नसरुलगांज तहसील के और भी नर्मदा घाट जैसे मंडी नीलकंठ छिद्रांगव काछी का मुर्दा घाट पर भी जोरो से रेत का अवैध उत्खनन चल रहा है क्या प्रशासन इन घाटों पर भी कार्रवाई करेगा एक बड़ा सवाल।

नपाध्यक्ष ने कलेक्टर को सौंपी पीपीई किट

विदिशा, देशबन्धु। नगर पालिका अध्यक्ष मुकेश टंडन द्वारा कोविड केयर सेंटर को 500 पीपीई किट विदिशा कलेक्टर डा पंकज जैन, मेडिकल कॉलेज के डीन डॉक्टर नंदेश्वर, सीएमएचओ केएस अहिरवार, सिविल सर्जन सिविल सर्जन संजय खरे को सौंपी इस अवसर पर नगर मंडल अध्यक्ष पंकज पांडे, दिनेश कुशवाह, सुरेंद्र चौहान आदि उपस्थित थे। इस मौके पर नगर पालिका अध्यक्ष मुकेश टंडन ने कहा कि कलेक्टर के आह्वान पर समाजसेवी लगातार पीपीई किट से लेकर तमाम अन्य जरूरत की चीजें जिला प्रशासन और स्वास्थ्य विभाग को सौंप रहे हैं उसी के अंतर्गत मैंने 500 पीपीई किट उपलब्ध कराई है। आगे भी जरूरत के हिसाब से व्यवस्थाएं की जाएंगी। उन्होंने कहा कि आरोप-प्रत्यारोप का नहीं है सब को एक साथ मिलकर लड़ाई लड़नी चाहिए ताकि हम सब मिलकर कोरोना से लड़ सकें। कलेक्टर डॉ पंकज जैन ने कहा कि कोरोना में बहुत ही खास और जरूरत की चीज है लगातार समाजसेवी भी इसमें सहयोग कर रहे हैं। उन्होंने कहा कि जिला अस्पताल में 4 वेंटिलेटर उपलब्ध है 1 वेंटिलेटर शनिवार को ही प्रारंभ कराने की प्रक्रिया शुरू हो रही अन्य वेंटिलेटर को भी जल्द से जल्द शुरू करने का प्रयास किया जाएगा। उन्होंने किसी प्रकार के राजनीतिक आरोपों के बारे में कुछ भी बोलने से इंकार कर दिया।



पशु चिकित्सालय प्रभारी के पास 2 जगह का प्रभार, पशुओं के उपचार में हो रही परेशानी



सिरोंज, देशबन्धु। स्थानीय पशु चिकित्सालय में पदस्थ चिकित्सक अस्पताल प्रभारी के पास सियलपुर एवं लटेरी पशु चिकित्सालय का अतिरिक्त प्रभार होने के कारण क्षेत्र की पशु विभाग से संबंधित योजनाओं और लोगों को पशुओं के उपचार में काफी समस्याओं का सामना करना पड़ रहा है और पशुविभाग के वरिष्ठ अधिकारियों द्वारा इस ओर कोई ध्यान नहीं दिया जा रहा है। मालूम है कि सिरोंज पूर्व से काफी संवेदनशील क्षेत्र है और गौ दुर्घटनाओं के मामले भी सामने आते रहते हैं जिससे गावों के उपचार के लिए चिकित्सक को पास अतिरिक्त जगहों का प्रभार होने के कारण समय पर उपचार गोंवश को नहीं मिल पाता है जिससे लोगों को काफी दिक्कतों का सामना करना पड़ता है। इच्छेखनीय हो कि नटेंटर क्षेत्र में पशु चिकित्सक पदस्थ है जिनके

पास शमशाबाद भी है और लटेरी की शमशाबाद से दूरी भी सिरोंज की तुलना में कम है मगर समझ से परे है कि शमशाबाद और लटेरी की आबादी सिरोंज की तुलना में काफी कम है। इसके बावजूद शमशाबाद के पशु चिकित्सक को लटेरी का प्रभार न देकर सिरोंज का प्रभार दे रखा है जिससे सिरोंज क्षेत्र के लोगों को पशुओं के उपचार में समय परकापी परेशानी आ रही है। तगारिकों ने मांग है पशु विभाग के उपसंचालक से लटेरी के प्रभार से सिरोंज प्रभारी को मुक्त कर शमशाबाद पशु चिकित्सालय में पदस्थ चिकित्सक को प्रभार दिया जायें सिरोंज की पशु विभाग कीसेवाएँ प्रभावित न हों। गौरतलब हो कि आठ माह से लटेरी का अतिरिक्तप्रभार है सिरोंजप्रभारी पर औरसिरोंज में पूर्व से कई पशु चिकित्सक के पद रिक्त पड़े हुए हैं।

कोविड सेंटर में अव्यवस्थाओं को किया उजागर

सिरोंज, देशबन्धु। नगर मेंस्वास्थ्य विभाग द्वारा कोरोना के बढ़ते मामलों को लेकर पालीटेनिक कालेज में कोविड सेंटर बनाया गया था और गत कुछ दिनों से कोविड सेंटर में कोरोना पाजीटिव मरीजों का उपचार किया जा रहा। शनिवार को सोशल मिडिया पर फेसबुक पर एक व्यक्ति द्वारा कोविड सेंटर में मरीजों को ठंडा पानी और ठंडी चाय देने का मामला उजागर किया है जिससे कोविड सेंटर में भर्ती मरीजों की ब्यथा और कोविड सेंटर की व्यवस्थाओं की पोल खोलती हुयी प्रतीत हो रही है। जिसपर फेसबुक पर कोविड सेंटर की व्यवस्था की पोल खोलने वाले यूजर्स ने कलेक्टर से ध्यान देने की गुहार लगायी है। इच्छेखनीय हो कोविड सेंटर में एक दर्जन के करीब मरीज भर्ती हैं।

अमानत में ख्यात के मामले में सहारा इंडिया का मैनेजर गिरफ्तार

गंजबासोदा, देशबन्धु। अमानत में ख्यात के एक मामले में पुलिस ने सहारा इंडिया के मैनेजर को गिरफ्तार किया है इसकी शिकायत कुछ दिन पहले हुई थी जांच के बाद सिटी पुलिस ने एफआईआर दर्ज कर अमानत में ख्यात का मामला दर्ज किया था प्राप्त जानकारी के अनुसार चूड़ी मोहल्ला निवासी फरियादी रफीक खान की रिपोर्ट पर ब्रांच मैनेजर शैलेश पाठक, संजय श्रीवास्तव, अशोक तिवारी, डीएन कुशवाहा सहारा इंडिया के कर्मचारियों पर धारा 420, 406 आईपीसी के तहत 25 जुलाई 2020 को मामला दर्ज किया गया था। सिटी कोतवाली पुलिस ने शनिवार को ब्रांच मैनेजर शैलेश पाठक को गिरफ्तार कर न्यायालय में पेश किया जहां से न्यायालय ने उसको जेल भेज दिया है।

कम वर्षा के कारण सूख रही सोयाबीन की फसल, सर्वे हो : गोपाल

आष्टा, देशबन्धु। किसान की मेहनत की आशा की फसल खेत में खड़े खड़े अति कम वर्षा के कारण दम तोड़ने की कगार पर हैं सोयाबीन एवं अन्य फसलों को बोनी हुई 2 महीने हो चुके पानी नहीं गिरने से फसल में आए फूल सूख चुके हैं इससे किसान को फसलों में 50 परसेंट का नुकसान हो चुका है पर प्रदेश की भाजपा सरकार को खेतों में सूख रही किसान की फसलों का सर्वे करने की जूरा भी चिन्ता नहीं है और अपने कर्तव्य से ये मुँह मोड़ रही हैं

इस सरकार की कथनी और करनी में बहुत फर्क है इनका काम सिर्फ घोषणा करना और माल कमाना हैं सरकार ने अभी तक फसल बीमा की कंपनी का चयन नहीं किया है और हास्यास्पद बात यह है कि फसल बीमा की अंतिम तारीख 31 जुलाई 2020 थी वो निकल चुकी है जिन किसानों पर कर्ज नहीं है जो आरणी किसान है वह बीमा कहाँ करवाएँ वह किसान बीमा से वंचित है यह बहुत बड़ी समस्या है। निष्क्रिय एवं सोई हुई सरकार से आग्रह है कि किसान को फसल बीमा की अंतिम तारीख 30 अगस्त बड़ाई जाए। जल्दी से जल्दी बीमा कंपनी का चयन किया जाए एवं राजस्व एवं कृषि विभाग की टीम बनाकर अति कम वर्षा के कारण फसल के नुकसान का सर्वे करवाया जाए ताकि किसान को उसका बीमा एवं मुआवजा मिल सके। कर्ज माफ़ी के बचे हुए किसानों का कर्जा माफ़नी किया। किसानों का बचा हवा कर्ज माफ़ करे। कमलनाथ सरकार ने 26 लाख किसानों कर्ज माफ़किए हैं। वर्ष 2019



की खरीफ फसल का बीमा किसानों के खेतों में अभी तक नहीं आया जबकि इस अंश की राशि का 25: का भुगतान तत्कालीन कमलनाथ सरकार कर चुकी थी। किसानों का बीमा की राशि तुरन्त उनके खेतों में डाली जाए। किसानों को 2019 के फसलों का मुआवजा की 75: राशि का भुक्तान अभी तक किसानों नहीं दिया गया जबकि कांग्रेस की कमलनाथ सरकार द्वारा 25 परसेंट राशि किसानों के खेतों में डाली जा चुकी हैं शेष 75 ग्राशि का भुगतान तुरन्त किसानों के खेतों में डाला जाए। इस कोरोना आपदा काल में भी सरकार आम गरीब किसानों से झूठे बड़े हुए बिजली के बिल की राशि के भुगतान

हेतु अनैतिक दबाव बनाकर उनकी मोटरसाइकिल एक्स्पेंडिचर आदि कुड़की कर रही है। जबकि कमलनाथ सरकार ने घरेलू बिजली हेतु बिल की राशि 100 रु में 100 यूनिट और 5पुम्पु के कनेक्शन हेतु 6 माह के 1750 निराधरित किये थे। भाजपा सरकार ने बिजली अधिकारी कर्मचारियों को डाल बना कर किसानों से इस कोरोना जैसी बीमारी में जबरन मजबूर किसानों से वसूली की जरूरी है इस बर्बरता वसूली पर रोक लगेए एवम बीजेपी सरकार अपनी बिजली से सम्बंधित नियम स्पष्ट करें। इन सब मांगों का निराकरण बिजली हेतु ऐसी सरकार से मांग करते हैं। अन्यथा किसानों एवं जनहित हेतु आंदोलन करेंगे।।

कल भाइयों की कलाइयों पर बहने बांधेगी राखी



आष्टा, देशबन्धु। भाई बहनों का पवित्र त्यौहार रक्षाबंधन पर्व कल मनाया जाएगा। बाजार में भी पर्व पर चहल-पहल देखी गई

शुभ मुहूर्त पर बहने भाइयों की कलाइयों पर राखी बांधेगी और भाई बहनों को उपहार देंगे।

बहनों का नहीं हुआ ज्यादा आना

इस बार पूरे देश में कोरोनावायरस के चलते जगह-जगह पुलिस प्रशासन की सख्ती है तो कहीं पर लॉकडाउन लगा इधर सरकार ने पिछले दिनों ही समस्त त्योहार आगामी आदेश तक अपने अपने घरों में ही मनाने का कहा है क्योंकि एक दूसरे से मिलने से व एक शहर से दूसरे शहर जाने में सक्रमण फैलने का खतरा बना रहता है इसी कारण अभी तक बसे भी नहीं चली कुछ लोग जरूर अपने अपने वाहन से बहनों को लेकर आए हैं कल भाई बहनों को पवित्र त्यौहार मनाया जाएगा और बहने भाइयों को राखी बांधेगी और भाई उपहार देंगे।

राखी की दुकानों पर भीड़

रक्षाबंधन पर्व पर नगर के बड़ा बाजार परदेसी पुरा बुधवारा सहित अनेक क्षेत्रों में बाजारों में राखी की दुकानें लगी हुई थी आज दिन भर राखी की दुकानों पर भीड़ रही बहनों ने राखी एवं उपहार खरीदा इधर मिठाइयों की दुकानों पर भी भीड़ रही।

विश्व स्कार्फ दिवस मनाया



गैरतगंज, देशबन्धु। भारत स्काउट गाइड मध्यप्रदेश जिला रायसेन द्वारा सोशल डिस्टेंसिंग का पालन करते हुए ऑनलाइन माध्यम से शनिवार को विश्व स्कार्फ दिवस मनाया गया। सभी स्काउट गाइड रोवर - रेंजर द्वारा विश्व स्कार्फ दिवस के उपलक्ष्य में एक दूसरे को बधाई प्रेषित की गई एवं फोटो के माध्यम से स्कार्फ बांधते हुए स्कार्फ दिवस की शुभकामनाएं दी गई। भारत स्काउट गाइड जिला संघ के द्वारा समस्त विकास खंडों में ऑनलाइन माध्यम से स्कार्फ दिवस कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस मौके पर स्काउट गाइड द्वारा प्रतिज्ञा ली गई कि कोविड-19 महामारी को बीमारी से बचाव के संबंध में सभी स्तरों पर काम करेंगे। जिला शिक्षा अधिकारी एमएल राठीरिया एवं जिला संगठक स्काउट सुशील बिल्लोर द्वारा सभी को शुभकामनाएं प्रदान की गई।

ईद पर घरों पर पड़ी नमाज अमन चैन की दुआ



सिरोंज, देशबन्धु। कोरोना संक्रमण से बचाव एवं रोकथाम को लेकर मुस्लिम धर्माबलियों ने धर्मगुरुओं की अपील पर बकरीद पर्व शनिवार को बड़े ही हर्षोल्लास से मनाया गया। सर्वप्रथम सुबह निर्धारित समय पर घरों घरों पर ही ईद की विशेष नमाज अदा कि गयी। अमन चैन की दुआ कि गयी और उसके बाद कुबानी का पर्व मनाया गया। साथ ही दो गज की दूरी का पालन करते हुए मुस्लिम धर्माबलियों द्वारा फेन से ईद एक दूसरे को सोशल मिडिया पर ईद की शुभकामनाएं दी गयी और घरों में विभिन्न तरह के पकवान बने।